

救助困难职工 参与公益行动

## 看体彩人如何“乐善人生”

体育彩票有一句口号：公益体彩，乐善人生。全国数十万体彩从业者都是这句口号的实践者。他们在展示体育彩票行业风采的同时，也传递着“乐善人生”的理念。近日，山东、广东、浙江体彩分别看望慰问患病受伤的体彩销售人员，为他们送去救助款，帮助他们度过难关；河南、浙江的体彩从业者积极参与公益活动，身体力行地倡导全民健身，为需要帮助的人筹集善款。

■专题整理 艾禾

## 山东：两地体彩帮扶困难业主

近日，山东聊城、烟台体彩先后帮扶了两位家庭遇到困难困难的体彩销售业主，为他们送去救助金，感谢他们暂度难关，让他们感受到体彩大家庭的温暖。

## 聊城体彩看望诞下三胞胎业主

近日，聊城高唐县赵寨子乡25816体彩站业主赵绍鹏的妻子一胎生下两男一女三胞胎，对于很多家庭来说，这本该是天大的喜事，然而赵绍鹏一家却怎么也高兴不起来。因为早产，三个孩子体重最大的不足三斤，需要在聊城市人民医院NICU接受监护治疗。由于每天的治疗费用达数千，让家境本就不富裕的一家一筹莫展，焦急万分。

一方有难，八方支援。聊城体彩中心得知这一情况后，第一时间派代表到赵绍鹏家中探望了赵绍鹏的妻子及父母并送上5000元救助款。赵绍鹏的父亲说：“感谢体彩中心的领导，感谢大家。儿媳妇生了三胞胎让我们全家既喜又忧，现在我们都有点束手无策。孩子送到医院第一天就花了一万多元，能借的亲戚朋友都借了，东拼西凑交上了前期的治疗费，大夫说后期的治疗费至少要准备30万元，我们真不知道该怎么办了。”

据赵绍鹏介绍，自从孩子出生后，身边的朋友及体彩从业者都伸出援手。聊城一名体彩业主



聊城体彩慰问诞下早产三胞胎的体彩业主

给他们送来了1万元，其他体彩从业者你一千、我两千，你三百、我两百……纷纷帮助赵绍鹏一家度过难关，让赵绍鹏深深感受到体彩大家庭的温暖。

## 烟台体彩慰问重病业主

位于烟台芝罘区白石路大世界茶城旁的06119体彩网点，是一家远近闻名的夫妻店，业主李娟和她的丈夫勤勤恳恳、兢兢业业，将这家面积不大的体彩网点经营得有声有色。两人待人温和和热情，他们的体彩小店是周围彩民喜欢光顾的地方。

平日，李娟和丈夫在经营这家小店的同时，还要照顾年迈的父母公婆和一个初中在读的女儿，由于李娟的公婆患有多

种老年病，又没有任何收入，所以这家体彩店成了一家人主要的经济来源。然而天有不测风云，从去年年初开始，李娟就感觉身体有些不适，由于忙于工作，拖了几个月后，在丈夫的劝说下，才到医院做全面体检，确诊患上乳腺癌。这个消息犹如晴天霹雳，高昂的治疗费用让这个本就拮据的家庭更加雪上加霜。

烟台体彩中心听说李娟的情况之后，来到李娟的销售网点走访慰问，为她送去体彩救助金5000元。李娟说：“感谢体彩中心的惦念和帮助，有了大家的祝福和鼓励，我一定好好配合治疗，争取早日回到销售岗位。”

## 广东：顺德体彩慰问受伤销售员

5月9日，顺德体彩工作人员前往医院探望遭遇车祸受伤的22109体彩投注站销售员陈少梅。问候了伤者的病情，鼓励她安心养病，并代表中心送去了水果篮，祝愿她早日康复，回归体彩销售大家庭。

4月18日上午，陈少梅像往

常一样，骑着摩托车前往位于乐从劳村旧市场11号铺的22109体彩投注站。上班途中意外发生了，她在公路上与一辆小车发生碰撞，造成左小腿中段粉碎性骨折，伤势十分严重。随后，陈少梅被紧急送往医院，至今仍在医院接受治疗。

陈少梅看到体彩中心的工作人员来到病房，心里十分感动。她说，没想到这次意外让她体会到来自体彩大家庭的温暖，作为体彩的一份子，感受到浓浓的暖意。她表示会好好养伤，争取早日回到销售岗位。

## 浙江：湖州体彩救助重症销售员

近日，浙江湖州体彩人联手救助了一位身患重病的体彩销售员。

湖州市安吉县体彩销售员卢立书所在的47015体彩网点是湖州市体彩第一批销售网点，他也是最早开始体彩工作的销售员之一。开店十多年来，他与妻子一直兢兢业业，勤勤恳恳，靠这家店维持日常的生活开支。

然而天有不测风云，2016年6月7日，身体不适的卢立书在

杭州邵逸夫医院被查出食道癌。在并亲戚朋友借款数万元后，目前卢家已无力承担高昂的治疗费用，后续费用还是个未知数，一家人的生活难以为继。

得知卢立书一家的困难后，安吉体彩管理站工作人员上门调查了解情况后，向湖州市体彩中心上报。湖州市体彩中心工会立即向全市所有体彩人发起爱心捐款倡议书。全市体彩销售网点人员及中心工作人员开始了爱心行

动，有的在微信“水滴筹”转发消息，有的在微信上开展捐助，有的在单位参加捐助。短短几天，除了微信“水滴筹”筹得5万余元外，还筹集了现金20773元。

4月20日，湖州市体彩中心负责人来到卢立书家中慰问探望，并将筹得的善款交给卢立书，以解燃眉之急。之后，一行人还走访了47015网点，看望了仍坚持在网点工作的卢立书的妻子。

## 河南：信阳销售者参与公益骑行

4月29日，由体育彩票公益金支持的信阳市第十届“信阳毛尖·体彩杯”全国自行车公开赛在平桥区琵琶台广场开幕。来自澳大利亚、俄罗斯、斯洛伐克和国内各地的55支自行车队以及500多名业余选手参赛。25位由体彩业主和销售员组成的自行车队进行了公益骑行。

河南省体彩中心信阳分中心提前筹备，与组委会沟通，在现场进行了体彩品牌宣传和推广活动。围绕着开幕式的主席台，中国体育彩票标志和体彩竞彩标志背景墙非常醒目，“中国体育彩票 国家公益彩票”“世界杯 该你上场”“公益体彩 乐善人生”等宣传语营造了浓郁的体彩玩法品牌和公益品牌的

氛围。

除了丰富的宣传项目外，信阳分中心还组织了25位体彩销售网点业主和销售员组成“信阳分中心公益体彩骑行队”，统一着装从大赛起点出发，绕震雷山而行，进行了20多公里的往返骑行，沿途宣传“体彩大乐透6亿大派奖”等活动，引来路人的注目和围观。各位业主和销售员也感受到了从事体彩公益事业的光荣，团队的凝聚力和荣誉感再次提升。

大家纷纷表示，“虽然比不上专业的运动员，也没有任何奖励，但是只要大家在一起，互帮互助，携手共进，相信无论在工作中还是生活中，任何困难我们都能勇敢地战胜并顽强地克服。”

## 浙江：嘉兴体彩人为爱奔跑

4月21日，浙江省嘉兴市第六届市民运动会首赛仪式“健康运动汇”田径（路跑）暨为爱奔跑公益活动热闹开启，6000多名市民汇聚一堂。嘉兴体彩从业者也组队参赛，与全民健身同行，为公益奔跑、为公益迈步。

该项赛事已经持续14年，是嘉兴的品牌性赛事活动。去年和今年的健身跑活动，把体育和公益有机结合起来，让“为爱奔跑”的主题融入其中，通过

全民路跑健身的方式实现个人与企业的爱心奉献。每位参赛者跑完全程（不计时间）都能获得一张爱心卡，每张爱心卡由嘉兴企业向市红十字会生命关爱项目注入10元。以企业捐赠鼓励全民健身，以全民健身传播爱心能量，让每位参与者都能为公益尽一份力量。

嘉兴体彩从业者积极参与此项赛事，倡导全民健身，参与公益活动。



嘉兴体彩人为爱奔跑

●时评

## 体彩公益让跑步更有意义

■艾禾

跑步除了可以强身健体之外，还有其他意义吗？答案是肯定的。比如，它还是奉献爱心的一种方式。

近日，浙江嘉兴体彩的从业者参与了市民运动会的跑跑活动，为公益迈步。参赛选手只要完成相应里程，就能获得一张爱心卡，由当地的企业向红十字会捐款10元。嘉兴体彩工作人员组队参赛，一方面倡导全民健身，一方面传递爱心。

像这样的活动在全国还有很多。

今年3月，浙江金华体彩组织过类似的为爱奔跑活动，市民积极参与，金华体彩捐出相应款项，用于为偏远贫困地区的学校改善教学环境。

目前，体育彩票正在咕咚平台举办“体彩益起跑”微信活动，参与者通过捐步，可以为孩子们的梦想加油。

此外，类似的捐步活动还有很多，有的是为学生们筹集体育用品，有的是帮助困难家庭。体育彩票提供平台，让爱心人士多了一个释放爱心的渠道，让自己跑出的每一步更有意义。